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EL C. PRESIDENTE DIPUTADO JOSÉ OCTAVIO RIVERO VILLASEÑOR.- 

Saludo cordialmente a quienes nos siguen a través de los medios de comunicación 

remotos, agradeciendo también el apoyo del personal del Congreso para que esta 

sesión pueda realizarse de modo virtual.  

Muy buenas noches, compañeras y compañeros diputados, diputadas, con 

fundamento en lo dispuesto por los artículos 3, 4 fracciones XXIV, XXXVII, artículos 

40, 42, 45 y 45 Bis, 5 Bis, 67, 70 fracción I, 74 fracción II y 42, 77, 78 y 113 y 142 

de la Ley Orgánica del Congreso de la Ciudad de México, 187, 190, 192, 193, 196, 

197, 209 fracción XIX, 211 fracción V, 230, 231, 252, 283, 284, 285 del Reglamento 

del Congreso de la Ciudad de México, así como en los acuerdos 

CCMX/II/JUCOPO/004/2021, CCMX/II/JUCOPO/008/2021, 

CCMX/II/JUCOPO/012/2022, CC/II/JUCOPO/019/2022, 

CCMX/II/JUCOPO/023/2022 y CCMX/II/JUCOPO/2A/004/2022, siendo las 21:22 

horas del día 15 de noviembre del 2022, los integrantes de las Comisiones Unidas 

de Administración y Procuración de Justicia y de Transparencia Combate a la 

Corrupción, de la II Legislatura del Congreso de la Ciudad de México, damos inicio 
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a la primera sesión extraordinaria de las Comisiones Unidas de Administración y 

Procuración de Justicia y de Transparencia y Combate a la Corrupción. 

Solicito al Presidente de la Comisión de Transparencia y Combate a la Corrupción, 

diputado José Gonzalo Espina Miranda, quien fungirá como Secretario en esta 

sesión de Comisiones Unidas, en términos del párrafo 4º del artículo 197 del mismo 

reglamento, proceda a pasar la lista de asistencia.  

EL C. SECRETARIO DIPUTADO JOSÉ GONZALO ESPINA MIRANDA.- Qué tal. 

Por instrucciones de la Presidencia, se procede a pasar lista de asistencia.  

Por parte de la Comisión de Administración y Procuración de Justicia: 

Diputado José Octavio Rivero Villaseñor: presente  

Diputada Esther Silvia Sánchez Barrios:  

Diputado Aníbal Alexandro Cáñez Morales: presente 

Diputado Alberto Martínez Urincho: presente  

Diputada María Guadalupe Morales Rubio: presente. Se escucha medio 

distorsionada su voz, diputado. A lo mejor es su red, diputado Secretario.  

Diputada Nancy Marlene Núñez Reséndiz: presente  

Diputada Yuriri Ayala Zúñiga: presente  

Diputado Christian Damián Von Roehrich de la Isla:  

Diputado Ricardo Rubio Torres:   

Diputado Diego Orlando Garrido López: presente  

Diputado Ernesto Alarcón Jiménez:  

Diputado Jorge… 

LA C. DIPUTADA XÓCHITL BRAVO ESPINOZA.- No se le entiende, diputado. 

EL C. PRESIDENTE.- No se escucha bien, diputado Gonzalo, se te pierde la señal, 

no se alcanzó a escucharlo último.  
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LA C. DIPUTADA XÓCHITL BRAVO ESPINOZA.- Diputado Gonzalo, no se le 

escucha, se corta mucho y no se le entiende. 

Xóchitl Bravo, aquí estoy. 

EL C. SECRETARIO.- (Falla de audio) 

LA C. DIPUTADA XÓCHITL BRAVO ESPINOZA.- Diputado Octavio, no sé si el 

diputado Aníbal pueda ayudar al diputado Gonzalo. 

EL C. PRESIDENTE.- Creo que se salió de la sesión, lo sacó ya la misma 

plataforma. 

LA C. DIPUTADA VALENTINA VALIA BATRES GUADARRAMA.- ¿Diputado 

Octavio, puede usted pasar la asistencia? 

EL C. PRESIDENTE.- Voy a seguir pasando la asistencia en lo que el diputado 

Gonzalo se puede conectar en una mejor red, porque sí está todo el tiempo 

interrumpiéndose. 

Por la Comisión de Administración y Procuración de Justicia hay 8 integrantes. 

Ahora vamos por parte de la Comisión de Transparencia y Combate a la Corrupción. 

Diputado José Gonzalo Espina Miranda. Ahorita que se conecte. 

Diputado Royfid Torres González: presente. 

Diputada Nancy Marlene Núñez Reséndiz: presente. 

Diputada Marcela Fuente Castillo:  

Diputada Martha Soledad Ávila Ventura: presente. 

Diputada Valentina Valia Batres Guadarrama: presente. 

Diputada Tania Nanette Larios Pérez:  

Diputada Gabriela Quiroga Anguiano:  

Diputada Elizabeth Mateos Hernández: presente. 

¿Falta alguna diputada o diputado de pasar asistencia? No. 
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Informo que contamos con la asistencia de 8 diputados y diputadas de la Comisión 

de Administración y Procuración de Justicia y 5 diputadas y diputados de la 

Comisión de Transparencia y Combate a la Corrupción. 

Les informo que existe quórum legal para realizar los trabajos de esta sesión. 

Voy a seguir dando lectura en lo que el diputado Secretario, Presidente de la 

Comisión de Transparencia, se puede conectar. 

El siguiente punto es someter a su consideración el orden del día. 

Sometemos a su consideración el siguiente: 

1.- Lista de asistencia y verificación de quórum. 

2.- Lectura y en su caso aprobación del orden del día. 

3.- Lectura del comunicado suscrito por el licenciado José Arturo Rivera Gómez, 

persona propuesta para ser ratificada como Contralor General del Tribunal Superior 

de Justicia de la Ciudad de México. 

4.- Lectura y discusión y en su caso aprobación del dictamen que presentan las 

Comisiones Unidas de Administración y Procuración de Justicia y la de 

Transparencia y Combate a la Corrupción respecto de la designación y en su caso 

ratificación del licenciado José Arturo Rivera Gómez para ocupar el cargo de 

Contralor General del Tribunal Superior de Justicia de la Ciudad de México. 

5.- Clausura. 

Diputadas y diputados, está a disposición de ustedes la aprobación y en su caso 

discusión del orden del día. Para ello, procederemos a realizar la votación 

respectiva. 

Se somete a votación nominal si es de aprobarse el orden del día. Los que estén 

por la negativa favor de manifestarlo señalando su nombre y el sentido de la 

votación.  

Abstenciones.  
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Por lo tanto, no existen votos en contra ni abstenciones, por lo que se aprueba el 

orden del día por unanimidad.  

Seguiremos con el orden del día. En relación con el numeral 3 del orden del día, 

esta Presidencia informa a los integrantes de ambas comisiones que con fecha 14 

de noviembre de la presente anualidad, se recibió en las oficinas de la Comisión de 

Administración y Procuración de Justicia el oficio suscrito por el licenciado José 

Arturo Rivera Gómez, persona propuesta para ser ratificado como Contralor General 

del Tribunal Superior de Justicia de la Ciudad de México, en el que manifiesta su 

desistimiento al proceso establecido en el artículo 113 de la Ley Orgánica del 

Congreso de la Ciudad de México, por así convenir a sus intereses personales. Por 

lo anterior, se procede a dar lectura a este comunicado. 

Por lo anterior, solicito al diputado Secretario proceda a dar lectura al presente 

comunicado. 

EL C. SECRETARIO.- Presidentes de las Comisiones Unidas de Administración y 

Procuración de Justicia y de Transparencia y Combate a la Corrupción del Congreso 

de la Ciudad de México II Legislatura. 

Con toda la atención el que suscribe, José Arturo Rivera Gómez, quien 

recientemente fue distinguido por el honorable Consejo de la Judicatura de la 

Ciudad de México para ser propuesto como Contralor del Poder Judicial de esta 

ciudad, mediante Acuerdo 3637-2022, emitido por el pleno del Consejo en sesión 

de fecha 3 de septiembre del año en curso, y toda vez que el pasado miércoles 9 

de noviembre de los corrientes tuve el honor de comparecer y presentarme ante las 

distinguidas señoras y señores diputados integrantes de las Comisiones de 

Administración y Procuración de Justicia y de Transparencia y Combate a la 

Corrupción, ambas del Congreso de la Ciudad de México II Legislatura, por este 

conducto vengo a presentar mi formal desistimiento al cargo propuesto, toda vez 

que por causas de fuerza mayor relacionadas con mi estado de salud me encuentro 

imposibilitado para aceptar y continuar con el proceso de la designación y 

realización del cargo con el que el honorable fui distinguido, en los términos 

descritos en las líneas que antecedentes. 
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Derivado de lo anterior, conforme al presente escrito, deslindo de cualquier 

responsabilidad al H. Consejo de la Judicatura…  (Inaudible) de las Comisiones 

Unidas de Administración y Procuración de Justicia y de Transparencia del 

Congreso de la Ciudad de México II Legislatura, todas de la Ciudad de México, 

reconociendo que la declinación formulada obedece a una decisión personal del 

suscrito.  

EL C. PRESIDENTE.- Muchas gracias, diputado Secretario. 

En desahogo al cuarto punto del orden del día, respecto a la lectura, discusión y en 

su caso aprobación del dictamen que presentan las Comisiones Unidas de 

Administración y Procuración de Justicia y la de Transparencia  y Combate a la 

Corrupción, respecto de la designación y en su caso ratificación del licenciado José 

Arturo Rivera Gómez para ocupar el cargo de Contralor General del Tribunal 

Superior de Justicia  de la Ciudad de México, sírvase consultar la Secretaría a los 

integrantes de ambas Comisiones en votación nominal si es de dispensarse la 

lectura, toda vez que el proyecto fue distribuido con antelación. 

Creo que el Secretario se volvió a salir, se volvió a desconectar. 

Se consulta a las y los integrantes de las Comisiones actuantes si es de dispensarse 

la lectura del dictamen de referencia, por lo que quien esté por la negativa sírvase 

manifestarlo de viva voz diciendo su nombre completo. 

¿Votos en contra? 

¿Abstenciones? 

No existen votos en contra, se dispensa su lectura. 

En tal virtud, solicito recabar la votación correspondiente del presente dictamen. Se 

procederá a recabar la votación nominal del dictamen sometido a su consideración, 

por lo que haré mención de los nombres de cada integrante de cada Comisión, 

quienes deberán expresar el sentido de su voto a favor, en contra o en abstención. 

Por parte de la Comisión de Administración y Procuración de Justicia: 

Diputado José Octavio Rivero Villaseñor: en pro 
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Diputada Esther Silvia Sánchez Barrios: a favor 

Diputado Aníbal Alexandro Cañez Morales: a favor 

Diputado Alberto Martínez Urincho: a favor 

Diputada María Guadalupe Morales Rubio. 

LA C. DIPUTADA MARÍA GUADALUPE MORALES RUBIO.- A favor. Aunque la 

lectura del dictamen, de verdad, no me quedó muy clara, ojalá nos pudiera en un 

enunciado mencionarlo, para que no haya duda, porque se viciaba tanto que lo 

escuchamos. Gracias, diputado, Presidente. 

EL C. PRESIDENTE.- Diputada, lo que se informó fue lo que se leyó por parte del 

diputado Secretario, fue la carta de desistimiento de la propuesta del Poder Judicial 

para la propuesta para Contralor, que fue lo que se leyó y en ese sentido viene ya 

el dictamen en donde se repone el procedimiento y es en sentido negativo, puesto 

que ya la persona que estaba propuesta para ocupar dicho cargo ha desistido de 

su candidatura. 

LA C. DIPUTADA MARÍA GUADALUPE MORALES RUBIO.- Gracias, Presidente, 

por hacer esta síntesis y aclararnos. 

EL C. PRESIDENTE.- De nada, diputada. 

Diputada Nancy Marlene Núñez Reséndiz:  

Diputada Yuriri Ayala Zúñiga: a favor 

Diputado Christian Damián von Roehrich de la Isla: 

Diputado Ricardo Rubio Torres:  

Diputado Diego Orlando Garrido López: en pro 

Diputado Ernesto Alarcón Jiménez: 

Diputado Jorge Gaviño Ambriz: 

Diputada Circe Camacho Bastida:  

Diputada Xóchitl Bravo Espinosa: a favor 
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Diputado Jesús Sesma Suárez:  

Ahora por parte de la Comisión de Transparencia y Combate a la Corrupción: 

Diputado José Gonzalo Espina Miranda: a favor 

Diputado Royfid Torres González: a favor 

Diputada Marcela Fuente Castillo:  

Diputada Martha Soledad Ávila Ventura: a favor 

Diputada Valentina Valia Batres Guadarrama: a favor 

Diputada Tania Nanette Larios Pérez:  

Diputada Gabriela Quiroga Anguiano:  

Diputada Elizabeth Mateos Hernández: a favor 

Diputada Nancy Marlene Núñez Reséndiz: a favor 

Le tomamos el voto a favor para ambas comisiones. 

El resultado de la votación es el siguiente: 8 votos de diputadas y diputados de la 

Comisión de Administración y Procuración de Justicia, 6 votos de diputadas y 

diputados de la Comisión de Transparencia y Combate a la Corrupción a favor. No 

existen votos en contra ni abstenciones, por lo que en consecuencia se aprueba por 

unanimidad el dictamen de referencia. 

El siguiente punto del orden del día corresponde a la clausura de esta sesión. 

Al no existe otro asunto que tratar, con fundamento en el artículo 242 del 

Reglamento del Congreso de la Ciudad de México, se declara por concluida la 

sesión. 

Finalmente, notifíquese a la mesa directiva del Congreso de la Ciudad de México, 

así como a los interesados, así como al poder judicial de la Ciudad de México para 

los efectos legales a los que haya lugar. 

Siendo las 21 horas con 44 minutos. 

Muchas gracias a todas y todos por su asistencia. 
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